
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

26 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
omdat daar geen (intensieve) landbouw en/of (grootschalige) bebouwing 
waren/was /  
omdat ze niet tegen (intensieve) landbouw en/of (grootschalige) bebouwing 
kunnen (en die waren daar niet) 

Opmerking 
Geen scorepunt toekennen als één van de elementen ‘landbouw’ of 
‘bebouwing’ ontbreekt. 

27 D 

28 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen: 
• gedenkteken (voor / herinnering aan [de] / 40 jaar [Duits-Duitse]

geschiedenis) / monument (voor vrede [en democratie]) 1 
• (eco-)toerisme 1 

29 D 

Tekst 8  Lebensraum Todesstreifen: 25 Jahre „Grünes Band 
  Deutschland“ 

23 B 

24 A 

25 A 
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